
Boravak djece na otvorenom dio je svakodnevnih aktivnosti u „Ježićima”, a posebno

uzbuđenje izazvale su prve pahulje snijega. Osim što time jačamo prirodni imunitet djeteta,

izlaganje svježem zraku ima pozitivan utjecaj na cjelokupni psihofizički razvoj djeteta. Igrajući

se na otvorenom, djeca pokazuju svoju prirodnu radoznalost, razvijaju vještine na svim

razvojnim područjima i zadovoljavaju potrebu za kretanjem. Boravak na svježem zraku potiče

usvajanje pozitivnih stavova prema sportu i kretanju te općenito prema zdravom načinu

života, već od najranije dobi. Aktivnostima na zraku potičemo djecu na razvijanje motoričkih

znanja, usvajanje motoričkih vještina, kao i  zadovoljenje djetetovih potreba za kretanjem i

igrom, a neposredan doticaj s različitim prirodninama stvara mogućnost razvoja taktilne

percepcije. Djeca koja borave na svježem zraku samostalnija su, bolje spavaju, lakše se

koncentriraju, spretnija su te razvijaju veće razumijevanje za prirodu i okoliš.
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U dječjem vrtiću “Selnički zvončići” prosinac su obilježile brojne aktivnosti vezane uz

nadolazeće blagdane. Djeca su izrađivala ukrase i čestitke, sijala pšenicu, kitila bor te su

se kroz razne likovne i glazbene aktivnosti pripremala za dolazak Svetog Nikole i za Božić.



„Medići“ su se posebno razveselili pripremanju božićnih kolačića u obliku češera. Osim što su

se odlično zabavili i zasladili, vježbali su strpljivost prateći upute recepta i iščekujući krajnji

rezultat. Osim strpljivosti, vježbali su čekanje na red u radu u grupi uz podjelu zadataka.

Izrađene kolačiće djeca su s ponosom podijelila sa svojom obitelji. 

U predbožićno blagdansko vrijeme, suradnju s roditeljima „Pačići” su učvrstili  

božićnom radionicom koja je održana 4. prosinca.

 Nakon što su roditelji zalijepili formu čizmice, djeca su je  napunila filcom i ukrasila

po želji. Izrađivali su i različite božićne ukrase za ukrašavanje sobe dnevnog

boravka, kao i za Božićni sajam. Roditelji su se na radionicu odazvali  u velikom

broju. Takve su radionice prilika da se svi međusobno bolje upoznamo u opuštenoj

blagdanskoj atmosferi. Zahvaljujemo roditeljima na odazivu, izdvojenom vremenu,

druženju, povjerenju, suradnji i zajedništvu, a djeci na strpljivosti i kreativnosti.



Ususret Božiću, „Delfinići“ su prošetali do zgrade Općine Selnica gdje su ukrasili vanjski bor s

ukrasima koje su samostalno izradili. Nakon što su uložili mnogo truda u izradu i kićenje ukrasa,

djelatnici Općine Selnica počastili su ih  bombonima. Hvala!

Kako bismo iskoristili preostalo vrijeme nakon kićenja, posjetili smo školsko igralište gdje smo

još malo uživali u snježnim radostima.

Dana 9. prosinca “Delfinići” su sudjelovali i pjevali na paljenju druge adventske svijeće kod Općini Selnica.



...zanimljivosti...
U sklopu projekta “Škole za Afriku” u našem je vrtiću bio organiziran Božićni sajam. Zajedničkim snagama

uspjeli smo skupiti 160,00 eura koje smo uplatili UNICEFU za djecu Etiopije. Dragi roditelji, zahvaljujemo Vam

na donacijama i podršci u ovom projektu!

Tijekom prosinca uključili smo se i u humanitarnu akciju u sklopu projekta “Kutić humanosti”. U suradnji s

Crvenim križem, odlučili smo provesti akciju naziva “Adventski kalendar dobrote” te darivati korisnike

socijalnog dućana. 

Dana 10. prosinca djelatnici Dječjeg vrtića “Selnički zvončići” posjetili su Klagenfurt i Velden te pritom

uživali u adventskom ugođaju i mirisu božićnih delicija.



Dana 16. prosinca održana je Božićna priredba za roditelje, bake i djedove djece Dječjeg našeg vrtića. Djeca su

pokazala koliko su se dobro pripremila za ovu priredbu te pokazala zavidne vještine dramsko-scenskog

izražavanja. Nakon naše božićne priredbe, uslijedila je predstava Dječjeg gradskog kazališta Čakovec te

podjela darova koje je osigurala Općina Selnica.


